

Berretto Luogotenente Guardia di Finanza



Product price:

59,00 € tax included

Product short description:

Berretto Luogotenente Guardia di Finanza

Product description:

Berretto Luogotenente Guardia di Finanza: Eleganza e Distinzione

Il **Berretto Luogotenente Guardia di Finanza** rappresenta l'apice dell'eleganza e della distinzione per gli appartenenti al Corpo della Guardia di Finanza. Realizzato con materiali di alta qualità, questo berretto è un simbolo di autorità e rispetto, riservato esclusivamente ai membri del Corpo.

Caratteristiche e Benefici del Berretto Luogotenente Guardia di Finanza

- Materiali di Alta Qualità: Il berretto è confezionato in cordellino di colore grigio antracite, garantendo resistenza e durata nel tempo.
- **Design Raffinato:** Completo di fascia millerighe e fregio metallico dorato, il berretto si distingue per il suo aspetto elegante e professionale.
- **Soggolo Distintivo:** Il soggolo da Luogotenente è caratterizzato da un nastro dorato con una riga orizzontale di 5 mm, arricchito da due galloncini dorati screziati di nero e bordati di rosso, fissati ai lati da bottoni dorati con fiamma Guardia di Finanza.
- Esclusività: Questo berretto è riservato agli appartenenti al Corpo della Guardia di Finanza, rendendolo un pezzo esclusivo e di grande valore.
- Autenticità Garantita: La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza al Corpo o all'indicazione della sede della caserma come luogo di consegna.

Il Berretto Luogotenente Guardia di Finanza non è solo un accessorio, ma un simbolo di appartenenza e orgoglio. Ogni dettaglio è stato curato per garantire un prodotto di altissima qualità, che rispecchia l'importanza e la dignità del ruolo di Luogotenente.

Disponibilità Limitata e Alta Richiesta

Data l'esclusività del prodotto, la disponibilità del **Berretto Luogotenente Guardia di Finanza** è limitata. Questo berretto è molto richiesto tra gli appartenenti al Corpo della Guardia di Finanza e



i collezionisti di articoli militari. Non perdere l'opportunità di possedere un pezzo così esclusivo e distintivo.

Aggiungi questo prodotto al tuo carrello per non perdere l'opportunità di avere un pezzo esclusivo.

Domande Frequenti (FAQ)

1. Chi può acquistare il Berretto Luogotenente Guardia di Finanza?

Solo gli appartenenti al Corpo della Guardia di Finanza possono acquistare questo berretto, previa verifica del tesserino o indicazione della sede della caserma come luogo di consegna.

2. È possibile acquistare il berretto per collezione?

Sì, i collezionisti possono acquistare il berretto presentando una copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.

3. Quali sono i materiali utilizzati per il berretto?

Il berretto è realizzato in cordellino di colore grigio antracite, con dettagli dorati e fregio metallico.

4. Come posso verificare l'autenticità del prodotto?

La vendita è subordinata alla verifica del tesserino di appartenenza al Corpo della Guardia di Finanza o alla presentazione della licenza prefettizia per i collezionisti.

5. Quali sono le caratteristiche distintive del soggolo?

Il soggolo è caratterizzato da un nastro dorato con una riga orizzontale di 5 mm, due galloncini dorati screziati di nero e bordati di rosso, fissati da bottoni dorati con fiamma Guardia di Finanza.

Berretto Luogotenente Guardia di Finanza Berretto Luogotenente Guardia di Finanza Berretto Luogotenente Guardia di Finanza

Berretto Luogotenente Guardia di Finanza

Berretto in cordellino colore grigio antracite completo di fascia millerighe, fregio metallico dorato **Guardia di Finanza** e soggolo da **Luogotenente** caratterizzatato da un nastro dorato inframmezzato da una riga orizzontale di 5 mm. su cui sono applicati, all'altezza delle tempie, due galloncini dorati screziati di nero e bordati di rosso. Ai lati il soggolo è fissato da due bottoni dorati con fiamma **Guardia di Finanza**.

Il **berretto** da **Primo Maresciallo Guardia di Finanza** è un prodotto riservato agli appartenenti al Corpo della **Guardia di Finanza**.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza al corpo o all'indicazione, come luogo di consegna, della sede della caserma in cui si presta servizio che andrà riportato nell'indirizzo durante la registrazione al sito.

Ai collezionisti si richiede copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.



